BE LMET
§1 AEIEK T&MRETRIFEFFR R
§2 LMt E FBFNZEREFEL
§3 BANEFERKNTIR
§4 B TFIEFERIR/NZINR
§5 F[t] PFRS/NRMER (A Hhom)
§6 FHET
§7 AAISFZ=IE]
§8 FHEMEMFEZR
§9 XtA
§10 fEIFZSIE]
§11 |~ NHHETFZE(IRF=E)

EX 111 X A€ L(V), pa=p - p™ & s & F[t] FORTLHHM, B py, ..., ps
A FH\F PARELENIRTLH(E—)EAXN, my,....me€ZT. 3+ i=1,2,...,s5, &

V(pi) = ker(p;™ (A)).
o Vip) £ A KT p 89 UFHIET 23],
SER 112 S5 —F 5 e 6.5, AW UFETERAIHA A-REH.
SIFE 11.3 & A€ L(V), p,q € F[t] Z%. W p(A) & ker(q(A)) L& TEHT.

ERA. A ker(g(A)) & A-RAFH(55 255 —YHE 6.5), FTLEHR p(A)- A1 (3
CEE IR 3.2). T, p(A) ITLLEM ker(g(A)) ERIZIESR T



B4 p,g HE, FIUFTE f,g € Flt] 543 f(0p(t) + g(D)q(t) = 1. TR,
F(A)p(A) + g(A)q(A) = €.
% x € ker(q(A)) {3 p(A)(x) = 0. £ EAPLEHT x 2
FA)(p(A) () + g(A)(q(A)(x)) = E(x) = x.

A p(A)(x) = q(A)(x) =0, FTA ERXZE & x = 0. T2 p(A) 1EA ker(q(A)) EAFFR
B, MUETE ker(q(A)) RRIATEHE (R —EE—dHER 1.19). O

I 11.4 () URFEF RSB FZRIR) A€ LV, pa=p0" - p™ £ gy
B F[t] POTT L5, N AT 8K L

(i) V=V(p) @0 V(ps).
(“) WA, :AV(}%‘)‘ n Ka; :p;m, 1=1,2,...,s.

(i) SAEF i€ {1,..., s}, pi(A) R V(p) +---+V(pisa) +V(pir1) +-- -+ V(ps) £&T
EHT.

WERR. (i) A (i) &9 RIZAZ 7 fif € B N 25 (58 &40 IR ERE B 4.3).

(i) AR i = 1. By py A plY HER, j=2,...,m. B3P 11.3, pi(A) £E V(p;)
ERWEET. W x e Vip) + -+ Vps). WHE x; € V(p;), j = 2,...,m, 15
X=X+ - +X, TR

p1(A)(x) = pr(A)(x2) + - - + pr(A) (x5).

R pi(A)(x) = 0, M pi(A)(x2) + -+ + pi(A)(xs) = 0. BN pi(A)(x;) € V(p;) H

Vip) + -+ Vips) B, FTLL pr(A)(x2) = -+ = pi(A)(xs) = 0. (WF—EH—f
EFE 112 (i) ARSI 113, % = - = x, = 0. T/, x = 0. HMATH pi(A) 7E

V(p) + -+ Vips) EAEATIER) (5 %58 —PHER 1.19). O

A:<B O>’ ;‘quB:(o 1) %DC:<1 1)_
o C 00 0 1

o AAERR LOEBET, BPAFREL e,e0,e5,e4 T2EEH A FEABRET. HH A
89 ) X AFAET = 18] o iR

5] 11.5 %



R, AEFHEF up =2 F uc = (t — 12 TR, pa = lem(up, uc) = t2(t — 1)%2. &
plztﬂ?‘?]h:t—l.

0000
|00 00

0 01 2

0001

TR V() = (e, e9).
1 -2 00
0 1 00
(A-E) =
0 0 0
0 0 0

TAV(E—1)=(e3,eq). A
V=V(it)eV(t—1)= (e, e P (es,ey).

5 11.6 X Ac L(V) BT AEy. BiE V £2F A &) AHEFZAHBEHE V %
T A 894AET 2 18] 5%

MERR. i AFIAE VT4, pa=(t—N)---(t—=M), EF A\, € F AARR.
WEHZFEHOHER 1012, N\, .. N\ BART A 89,

V=Vit-A)@® - oVEt-X)=Vro---oV* O
W 11.7 X AcL(V), p & g & FY)]\F #89—4 m £H-F. i£9%:
(i) HHEE ke {0,1,...,m—1}, ker(pF(A)) G V(p); 453, V(p) # {0}.
(ii) 3AEE k> m, ker(pF(A)) = V(p).
MERR. HIZE T E A TR AT A
ker(p(A)) C ker(p(A)) C ker(p(A)*) C -+ . (1)

Bopa=pi o ple A& pa A5 F[t] FERIANATLE, p = pr Fom =m,.
(i) 9% (1), TATRIHE ker(ph(A)) £ V(py). HEFH pb(A) 1E ker(ph(A)) REHET
e A BN ker(ph(A)) ERIFREIE 7R/ 2 0IEE T pf, Hd 0 <k (38 =200



M 4.2). HEH 114, AVERLE V(pr) BFIRGIE TR Z 05T pit. omy > 0 T
72, ker(p*(A)) # V(p).

Bk =0 I, BATE ker(p(A)) = {0} S V(p1). 5 V(py) A7 L.

(i) MR (1), TATHEIE ker(pF(A)) € V(p1). % x € ker(ph(A)). BRI EH 11.4,
X=X, +Xg+ -+ X, HHF x;€V(py),i=1,2,...,5. T

0 = pi(A)(x) = pi(A)(x1) + - + pF(A) (x,).

RUNT SURHEF S B 3 R B pi(A)(x;) = 0,1 =1,2,...s ((E—EH e 1.12
(ii)). MEHE 114 (i) PERBE xo = =x,=0. TR, x=x,€V(p). O

5 11.8 %
A:<B O>, b B=<0 1).
O B 00

%E A 7%)55(‘ RQ .tﬁljé% i—:?‘k—%, EPE#TJ’:/EE_E €1,€9,€3,€4 T#’EF$j7 A 'f—%"éi'}i%k—% ‘VI'-:QP— A
9 ) SCAFAET 22 1] o i
R, AT HEF up =12 TR, pa=lem(upg,pp)=t> BEHE 11.4 T4, V=V(t). O

§12 fRIFT=IETHE
I 12.1 (BFRFEANME) R A LV). WEE vi,...,voeV\ {0} 13

WERR. 5 n = dim(V). AT n HIN. Zn =18, V & AJEHM. G580, Wn > 1
HEWRX/INT n AR 224 2 (R BT
ZLE n HENETE. RV 2 AJEIRRT, B0 =1 Bpn]. B, 77E w e V #1153 FlA]-w
A A 72 48R oK. WS T me W0 < m < n. BATEHIE—
A-F2E W A7V = (F[A]-w) o W. SREHREIAGREHE] W LRI,
£ FlA-w BIERE w, A(w), ..., A" Yw) TN V I—4HE

w, AW), ..., A" 2(W), A" W), €ty - s En.
AL SR A E B IT, AP AEME—HOZPERR B f e V> Tl 2
fA (W) =0, i=0,1,....m=2, fA" (W) =1 f(g)=0,j=m+1....n
W fe=foA* k=0,1,...,m—1,
W =My ker(fi).
FATREAE LT =4 5



(i) dim(W) =n —m;
(i) (FLA]-w) W ={0};

(iil) W /& A-AAZH]

72 (i) B (i) ARIE V = (FLA] - w) @ W. Tl (i) G008 i T USRI E) W E.

WIEHR S (1). RATHEEE A EHEK
w, AW),..., A" N (W), €mst1,- - 6n

NRIERE. FATH

(A(w), A2(w), ..., A™"(W), A(€mys1), -, Alen)) = (W, A(W), ..., A" HW), €ity - -5 €n)

m —

B EIRFERESE T AL LR S f LR (2) TRIFEREZ

B=(0,...,0,1,0,...0).
N——

m—1 n—m
M fe FEEE (2) TR

BA* =(0,...,0,1,%,...%),
—— =

m—k—1 n—m-+k
k=0,1,...,m—1. & x € V {EH&K (2) FHIMLIFE (21,...,2
fo(X) B T 0O --- 01 *
fi(x) BA Ty 0 1 * *
frm—1(x) BA™~1 T, 1 ok %

0 * = *
* % *
* % *
1 *x x* *
0 0 =% *
0 0 = *
nxn
N
m
a)b T
* X1
* i)
* T
mxXn




T, Ny ker(f;) WIAERCEET-LL O g 2 B0 I 1) S I 2 A1 2 AL P 0 s i) ) 4, D
n —rank(C) =n —m.

IGERES (ii). ¥ x € (F[A]-w)NW H x # 0. WAL p € {0,1,...,m — 1},
Qo 1, .. ap € F ) ay # 0, 117

X = agW + oy A(W) + - - - + a, AP (w).

il

0= frn-1-p(x)
= a0 fm-1-p(W) + a1 fn1p(AW)) + -+ + @ frn1p (AP (W) (fm—1-—p 1)
= ag f(A" (W) + a1 frm1 (A" P (W) + -+ ap f(A™ (W) (fo, -, fp T w HIE X)
= Qp.

FE. WiE (i) HOL.

IIEMT S (iid). ¥ x € W. WHERE &k € {0,1,...,m — 1}, fu(x) = f(A*(x)) = 0.
By = A(x). WXHER ke {0,1,...,m — 2}, fi(y) = frs1(x) =0,

EFEEIAFE f,, 1 (y) = 0. B m BIBKEETT &L dim(F[A]-x) < m. B3R5 250
YhA R 10.2 (iii), /79E Bo, B -+, B € F, (545

A"™(x) = Box + BrAX) + - + B 1 A H(x).

T2
fm-1(y) = f(A™" M y)) (Frs HI5E X)
= f(A™(x)) (y HIE X)
= f(Box + BLAX) + - + B 1 A" (x)) (W_EX)
= Bof (x) + Bif(A(x)) + - + Bu1 (A" (%)) (f Ztk)
= Bofo(x) + Bifi(x) + -+ + Bt frn-1(x) (for fr, s fner HIREX)
= 0. (x e W)

FRycW. b5 (i) . O

SRR 12.2 RANMABE LREA P A EHH f 9RKR. WU = F[A]-v. ZiEHA PR A
TR m AT AR m PR T AR M. W

M
A= ),
O(nfm)xm *



HA o« B ARXS. 2FE M Z Ay BRR v, AV),..., A" (v) Toy%EE. B
AU R ARG, BTV g, WREFT m (B_FF= ﬁ&iﬁﬂ 10.7). TA, py BIR
FELFT m (F_FF593HEE 10.7).

BHF AT A (2) IR T A4 H 2

At — M? Omx(nfm)
* * '

(L —FH—a A 1.23). TR, HEF A e L(V-/U°) #9552 MP (RH —F 5=
WAL 6.1). BA py BRBAEAET m, Ay REETF m (BHIER = pre ).
WLAFd, VU & ARG (TR U R X RE—FHE =3I 6). R g+U" &
VU P kT A 9 R E, AP ge V. FEE M g AATUARRES EXR=A
BrE. AZIE T f ARBEG—AXT A BBFREE.

\\

EIR 12.3 (Hamilton-Cayley % 3Z89m3%m ) % A e L(V). N
(i) pat)xa(t);
(i) FA xa(t) £ Flt] PEORTHREFTHE pa(t) 9B F.
MERR. BT 6] 7 ol e B,

V=U® aU,

Her Uy, U ZAERH) APEFR 72518, el i, Ul, . Ug = A- I@E%(kk#ﬁkklﬂllﬁ
6.9, A £ V [RAALE N A RERE

A O 0
o 4 0
0 0 Ay

s =5 e 6.9,
pa = lem(pg, po, ..., pe)-
58 258 = PHp 8.15,
XA = X1X2" " Xe-
AR RSB IVFSIEE 1010, py = x4, i = 1,2, 0 BT RIS O

XA = H1fto -+ [y



TR, pa(t)|xalt). (i) AL, & p a& xa BI—DATTLET. W p BEERFEAS p; (WL E22H
WHEES RSB 3.1). dmIkArsn, plug O

R 124 % Ae L(V),
pa=pi"t - pg
R g £ F[t] FORTANM. W xyu £ Flt] PERTLHY>MRR
pa=pit-ple,
EP mi<ng,...omy<ng Eng+---+n,=n.
HEIL 12.5 % A€ M, (F). 1

(i) pa(t)xa(t);
(ii) A xalt) £ F[t] ¥ @ORTHEFHR pa(t) BT

0 1 J2 O JQ O
Jo = ) = , B= .
0 0 O O O Jy
4x4
W g =pg =12 B x4 =xp =t BN LRI FdFIE S AKX, KAV EALARME
BEXTRXS AA B. 2% % rank(A) # rank(B). T4, A =, B.

5l 12.6 %

EEE 12.7 (7 XA IETFT Z RS AFIE S AR ) K A e L(V), xa=p0" - p & xa
Flt] PR T L M. W VAT 4518 m L

(1) V=Vp) & ®V(ps)
(i) & A; = Ay W xa, = pf, A3 dim(V(p;)) = nideg(pi), i =1,2,...,s.
(iit) HEF i€ {1,..., s}, pi(A) 2 V(p1) +- -+ V(pis) + V(pi) + -+ Vips) L8
#HT.

WERA. HUEHL 123, pi,.,ps A pa(t) 1E F[t] HETARIBPTEER B —) A2 T
R e 11.4 (1) A (i), (i) R (i) SOz, R e 11.4 (i), pa, 2 pr PENFR T
Boxa, =ph Hb ezt i=1,2,.. 5. BN

xa(t)=pit---phe =pito-pe

—EHE =M 8.15). BB ATLE T MRHIME—E, B =n, i =12, s 1R
A BB =YHER 8.8, dim(V(p;)) = nsdeg(ps), i = 1,2,...,s. O



S 128 X Ac L(V), U & A-F=H. M U & ARTHeY XL FARAN L4
AR S

(i) U & A-HE3FRT % W),
(i) pa, & F[t] #EATRTH S0 KR K.

MERR. & U & A-Ar[pr2dfal. W U 2 A-72300. RIEEH 12.1, U 24T Ap-1aH
TP EM, WA T AT TEREEM. BN U & A-Aw 712500, B LB A
R, B U & AP, 351, pa, & Flt] PENMATLHZ0E0R R B0, i
SEH 114 WAL U T Ay BT SURHE TR R EAIA LE—4, 5 U & A-ANA]
AR A,

R, WA (1) M (i) 2. W pa, =p™, HF p e Fit]) A2y, m > 0. KA U &
A-JEH T3 18], BT U 2 Ap-15¥78 8. s & 58 U PF51 3 10.10, dim(U) = mdeg(p).
B U = UroUs, Hr Uy, Uy 2 IE4ER) A-7 2510, WEATERE Ay 720 W, [p™
HL jiag, o™ (5505 il 6.3). (0

p" = lem(pa, ;s pay,)

(RZER IS 6.7). T2, pay, pay, EPH—AFT p™ AW pa, =™, R
Hamilton-Cayley ¥, x4, AT p*, Kk >m. T4,

dim(U;) > mdeg(p) = dim(U).

FIE. O



